



# 两块金牌挂脖上 一枚戒指戴手上 张梦圆亚运梦初圆

**本报综合消息** 仁川亚运会开幕后第一天,90后小将张梦圆在女子10米气手枪项目上为中国射击队摘得团体及个人两枚金牌,在成为仁川亚运会首金获得者的同时,第一次在世界大赛中拿到了金牌。张梦圆无疑是当日最闪亮的明星,耀眼的不仅仅是两枚金牌,还有她无名指上的戒指。

## 练射击非偶然

张梦圆这个名字在亚运会前并不为人所熟知,她今年1月才刚刚进入国家队。不过,要说练射击的时间,张梦圆并不短了。“我在12岁上小学的时候被教练选中,2006年进入八一队,已经有8年军龄了。”小姑娘透露。

张梦圆喜欢射击并非偶然,她的姥爷、姥姥都是军人,受他们影响比较大,所以走上这条道路。这么多年下来,她一直乐在其中:“学习射击让我成长、成熟,我爱这项运动。”

## 梦想走得更远

亚运会的第一天,张梦圆就拿到两金,这样的成绩实在是太出色了。面对大家的夸奖,张梦圆说:“谢谢大家的关心,我觉得还是做好自己吧,把握好



中国选手张梦圆在比赛后庆祝夺冠

每一发就可以了。”

张梦圆说话速度缓慢,她却说自己是个急性子,这在比赛中丝毫看不出来。在决赛中,张梦圆面对北京、伦敦奥运会双料冠军郭文珺,韩国射击头号明星、奥运冠军金章美等实力强大的对手,心态依然平和,展现出绝佳的技术和心理状态。24岁的张梦圆还有更大的梦想。她说:“今天只能说发挥得很好。在奥运会上努力做好是我的目标,能走得更高更远是最重要的。”

## 想男友眼眶湿

两枚金牌挂在胸前,左手无名指上的戒指更加显眼。24岁的张梦圆是否已婚?“我是准备结婚了。”小姑娘羞涩地透露。

张梦圆与男友相识已经有八九年了,他也是射击运动员。“他陪伴了我这么多年,也非常不容易。”说着说着,张梦圆的眼睛突然湿润了:“我一般不会哭的,但今天……”对于男友的详细信息,张梦圆不愿意多说,但她强调,男友对自己帮助很大。她说:“我非常喜欢的一句话就是他告诉我的,‘岂能尽如人意,但求无愧于心’。”

“梦圆”亚运圆梦了,不过无论在赛场上还是生活中,都还有更大的梦想等着她去实现。(张瑜)

## 省十二运会 19日盛大开幕

□晚报记者 陈星羽

**本报焦作讯** 9月19日下午,焦作市太极体育中心内歌声飞扬,欢声雷动,万众瞩目的河南省第十二届运动会暨首届全民健身大会在此隆重开幕。

17时10分,在运动员进行曲中,本届省运会举行了盛大的运动员入场仪式。随后,全体起立,在雄壮的中华人民共和国国歌声中,五星红旗冉冉升起。

开幕式后,举行了大型群众文体展示,太极拳、太极扇、少林武术表演、篮球舞、足球舞、腰鼓等一系列精彩的演出节目获得了现场观众阵阵的掌声。文艺演出的同时,古典跤冠军赵海军、女子跳远冠军许小令、男子散打60公斤级冠军李新杰

等来自河南的著名运动员乘坐彩车一出场,全场观众掌声雷动,大家用热烈的掌声表达对优秀运动员的仰慕之情。

河南省运动会自1959年第一届省运会到现在已成功举办了11届,四年一度的省运会是我省规模最大、设项最多的综合性运动会。本届运动会同时又是首届全民健身大会,意义重大,影响深远。本届运动会由省政府主办,省体育局、省教育厅、省直工委、省总工会和焦作市人民政府联合承办。本届运动会共设青少年竞技组、社会组和学生组三个组别,设80个大项,共有20770名运动员参加比赛,加上教练员、领队、裁判员、工作人员和新闻记者等,参与本届省运会的人数将达到4万人。可以说,参加人数和规模都创历届之最。

## 开幕式后开门红

## 武术套路比赛 周口选手勇夺两金



□晚报记者 陈星羽 文/图

**本报焦作讯** 9月20日,河南省第十二届运动会暨全民健身大会开幕式后的首日,在焦作市太极中心体育馆举行的河南省第十二届运动会的青少年竞技组“体彩·厦工杯”武术套路的比赛上,我市14名参赛运动员在参加的8个项目中发挥出色,为我市再添两金。

“表现得太好了,动作做得非常到位”。20日上午,在焦作市太极中心体育馆的举

行的武术套路男子乙组规定长拳的比赛现场,最后一个出场的我市12岁小选手苏俊瑞(如图)的表现赢得了现场观众的一致称赞,最终以9.23分的成绩赢得武术套路比赛男子乙组规定长拳的冠军。在稍后进行的男子乙组规定太极拳和男子乙组规定太极剑的比赛中,同样12岁的周口选手王祥宇凭借过硬的技术和良好的心理素质,分别以9.22和9.20的分位居各项目的第一名,最终取得男子乙组规定太极拳、规定太极剑的金牌。



## 仁川亚运会男子200米自由泳 孙杨遗憾摘银

9月21日,中国选手孙杨(左)和日本选手萩野公介在比赛后相互致意。当日,在2014仁川亚运会男子200米自由泳决赛中,中国选手孙杨、韩国选手朴泰桓双双失利,日本选手萩野公介以1分45秒23的成绩夺冠。孙杨以1分45秒28的成绩获得银牌,韩国选手朴泰桓以1分45秒85的成绩获得铜牌。 新华社记者 费茂华 摄

## 我市举办第二届网球交流赛 首迎外地球友 升级为“省级赛事”

□晚报记者 李伟

**本报讯** 继今年6月份首届周口网球交流赛之后,9月20日,周口市第二届“雪狼网球”杯网球交流赛又在周口市体育中心网球场如期举行。不同的是,本届交流赛有来自郑州、开封、驻马店的球友加盟,让交流赛升级为“省级赛事”。

周口市第二届网球交流赛的比赛项目为男子双打和女子双打,共有28对选手参加,其中8对为女选手。除周口本土选手外,前来交流的还有两对郑州选手(1对男选手1对女选手)、两对驻马店选手(男)和1对开封选手(男),打破了首届交流赛选手纯本土化的格局。交流赛的比赛时间为一天,最终,外来球友没能扳倒东道主,仅郑州一对男选手摘得男子双打第三名,其余三甲席位

均被周口本土选手攻占。

周口网球交流赛迅速扩张升级和周口球友频频到外地交流分不开。据周口市网球协会秘书长宋健介绍,自网球协会成立以来,周口队员每年赴外地参赛交流都有七八次之多,无形中扩大了周口网球的影响。除成年业余网球队外,周口青少年网球这两年也得到长足发展,目前拥有专业队8个,二线队30多个。在刚刚结束的省十二运会青少年短式网球赛中,周口队获得团体第六名。这对于2008年才起步的周口网球而言,实属不易。

现在,周口网球爱好者的队伍正迅速壮大,对赛事的组织和参与也逐渐规范化和常态化。若您喜欢这项运动,想了解、加入这个队伍,请关注周口网球网(www.zktennis.com)。